
ESTADO DE SERGIPE 

CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO DOMINGOS 
PODER LEGISLATIVO 

ATA DA 32! SESSÃO ORDINÁRIA 
DIA 09 DE JUNHO 2021 

ATA DA TRIGÉSIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DA DÉCIMA QUINTA (15ª) LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE SÃO DOMINGOS EM SEU PRIMEIRO (1º) ANO. 

PRESIDENTE: ACÁCIO Tl:MQTEQ 
12 SECRETÁRIO: WASHINGTON SOUZA 
22 SECRETÁRIO: GUSTAVO LIBÔRIO 

Sob a proteção de Deus e em nome do povo são-dominguense, às dezoito horas e quarenta e cinco minutos 
(18:45), aos nove (09) dia do mês de junho do ano de dois mil e vinte um (2021), no plenário " Ver. Manoel 
Bispo De Jesus". Estavam presentes os senhores seguintes vereadores: JADIEL VIEIRA, JOSIVALDO BARBOSA, 
AVANILSON FERREIRA, JOSÉ FERREIRA, JÚLIO RENOVATO, 1º secretário WASHINGTON SOUZA, 2º secretário 
GUSTAVO LIBÓRIO e o vice-presidente ANDERSON SOUZA. O senhor presidente ACÁCIO TEMÓTEO 
secretariado pelo 1º secretário WASHINGTON SOUZA e 2º secretário GUSTAVO LIBÓRIO declarou aberta a 

sessão. 

NO PEQUENO EXPEDIENTE: Houve matéria para deliberação: Ata da 23ª Sessão Ordinária do dia 11 de maio 
de 2021; Ata da 24ª Sessão Ordinária do dia 12 de maio de 2021; Requerimento nº 001/2021 do Ver. Josivaldo 
Barbosa; Projeto de Lei nº 010/2021 do Ver. Acácio Temóteo. 

NO GRANDE EXPEDIENTE: Houve uso da tribuna por parte dos vereadores: 

O SR. VEREADOR JOSIVALDO BARBOSA: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos 
que acompanham nas redes sociais. Pediu o voto de apoio no requerimento, o qual concede título de cidadã 
São-dominguense a professora Simone, pela sua história a mais de 30 anos morando no município. 
Parabenizou o projeto do presidente da casa, o qual solicita que a história de São Domingos seja sempre 
lembrada, disse que poderia contar com o seu voto sendo favorável. Concedeu aparte ao vereador Júlio. Em 
uso da palavra agradeceu pela parte. Parabenizou o vereador pelo requerimento concedido a senhora Simone. 
Disse que a mesma além de ter contribuído muito para a educação como professora em sala de aula, também 
é uma pessoa muito atuante dentro do município, exercendo um processo de transformação na construção 
democrática do nosso município, fazendo com que em seus tempos livres pudesse defender e buscar o 
desenvolvimento da nossa educação. Agradeceu. Retomando a palavra o vereador Josivaldo concedeu aparte 
ao vereador Avanilson. Em uso da palavra agradeceu pela parte. Parabenizou a professora Simone pela sua 
índole. Disse que a mesma merecia o reconhecimento. Parabenizou pelo requerimento e falou que podia 
contar com o seu voto. Agradeceu. Retomando a palavra o vereador Josivaldo agradeceu o apoio do vereador 
Avanilson. Agradeceu a todos. 

O SR. VEREADOR ACÁCIO TEMÔTEO: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos que 
acompanham nas redes sociais. Parabenizou o vereador Josivaldo pela iniciativa do requerimento de 
homenagear uma pessoa, a qual já foi sua professora e sabe que já contribuiu muito para o município de São 
Domingos. Repudiou a empresa DESO .pelo transtorno que o município vem passando com o fornecimento de 
água não abastecido corretamente. Pediu o voto e apoio dos nobres colegas ao projeto de lei apresentado por 
sua pessoa, o qual visa instituir ao currículo escolar da rede municipal e privada do nosso município a 
obrigatoriedade de ensinar a história do Município de São Domingos. Registrou os nomes dos professores que 
o ajudou para a criação do projeto, professor lusef, Júnior, Joeliton e a professora Isabel. Concedeu aparte ao 
vereador .:l.osi.v,aldo. Emus.o.<la.-p-alav.r.-a.ag-rad-ec-eu -p:-ela -p-a-rte. f.a-Lo.u. -q.-1.:J:e-a.-em,pr.-es-ao.ES.O -é-uma V,er-go1:1ha -p.ara 
o estado de Sergipe, presta um mal serviço e a água de mal qualidade. Disse que já passou da hora da mesma 
ser privatizada. Agradeceu. Retomando a palavra o vereador Acácio concedeu aparte ao vereador Andersen. 
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Em uso da palavra agradeceu pela parte. Somou-se aos pronunciamentos dos colegas, afirmando também que 
a empresa DESO é uma ver~onha _para o estado. Parabenizou o vereador Josivaldo pelo requerimento, disse 
que desde já poderia contar com o seu apoio. Agradeceu. Retomando a palavra o vereador Acácio falou que 
na última visita a DESO, os vereadores Washington e Andersen Buril estavam presentes, onde tiveram a 
informação que o problema era da adutora, por ser muito antiga e sempre se romper. Disse esperar que eles 
corram atras para que futuramente não aconteça mais da fome que vem acontecendo. Parabenizou a 
seçretaria de ~aúd~ dq nqssq mt,1niçípio~. a qual nq.gróximq ~~ba<;lq ~~t_ará iniçian<;lq a vacinaçãq ,pqr faixa ~tária 
de quem tem 50 anos acima, vendo o nosso município avançar e tendo responsabilidade com a vacinação da 
população. Agradeceu a Deus. 

NA ORDEM DO DIA: Não houve matéria para deliberação. 

EM EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Não houve orador inscrito. 

O SR. ACÁCIO TEMÓTEO: Nada a mais havendo a tratar, agradeceu a presença de todos os senhores 
vereadores e população, já convocando para próxima sessão ordinária. Edifício "Waldomiro Pereira dos 
Santos", em São Domingos/ SE, 09 de junho de 2021. 
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